
令和３年度 第２回鳳来中部地域協議会 会議録

日 時
令和３年７月２日（金）

午後７時００分～午後８時００分
場所

新城市開発センター

３階 大会議室

出席者
委員 ２１名

事務局 ４名

欠席者 １名 傍聴者 なし

議題・議事・発言等

１ あいさつ

２ 報告 （１）第１回鳳来中部地域計画推進委員会について

３ 議事 （１）令和３年度地域活動交付金について

①令和３年度地域活動交付金審査結果の取りまとめについて

②地域活動交付金追加募集について

（２）令和４年度鳳来中部地域自治区予算の検討について

①地域自治区予算の概要について

②地域時陸予算事業計画の策定について

４ その他（１）第３回地域協議会の日程について

（２）第４回地域協議会の日程について

（３）その他

会議内容

１.あいさつ（林会長）

議事に先立ち、議事録署名人として久保田秀二委員と城所博雄委員を指名した。

２.報告

（１）第１回鳳来中部地域計画推進委員会について

柿原地域計画推進委員会委員長より組織・メンバー等について報告。

【質疑応答】

特になし。

３.議事

（１）令和３年度地域活動交付金について

①令和３年度地域活動交付金審査結果のとりまとめについて

●申請団体の採決について

事務局より審査結果について報告。

→全団体、基準点である３０点を満たしているため、協議会での採決により４団

体の合格を正式に決定したい。

【質疑応答】

特になし。

【採決】

挙手により賛成多数のため全団体採決となる。

●事業実施の条件について

事務局より説明。

→全団体にコロナウイルス感染拡大防止についての条件を付けることを提案し

たい。その他にも付する条件などがあれば検討していただきたい。

【質疑応答・意見交換】

特になし。

【採決】

挙手により賛成多数のためコロナウイルス感染拡大防止の条件のみとなる。

②地域活動交付金追加募集について

事務局より説明。



→昨年度定めた要綱では、３０万円以上の予算残額があった場合には、交付金

の上限額を１０万円として追加募集を行うことができるとされている。実施

するかどうか検討していただきたい。

【質疑応答】

・例年の状況はどうなっているのか？応募はあるのか？

→昨年は開催していないが、３０万円以上残が出た場合はこれまで開催してい

る。過去に応募があったのは、平成２９年度に１団体だけであった。

・追加募集締め切りまでの期間が短いのではないか？

→申請団体の活動期間等を考慮するとこの期間となってしまう。

・予算執行残額は全て没収されてしまうのか？基金としてはどうか？

→没収というわけではなく、鳳来中部地区の予算の中で９０２千円を使ったと

いうことで捉えていただきたい。また、活動交付金のための予算となってい

るため、基金とすることはできない。

【採決】

挙手により「追加募集をしない」が多数のため、追加募集を実施しないに決定。

（２）令和４年度鳳来中部地域自治区予算の検討について

①地域自治区予算の概要について

事務局より説明。

「主な内容」

→地域自治区予算とは、地域の皆さんが市の予算の使い道を考え、市が実施する

予算のこと。

→１０月２０日に市長へ事業計画案をの提出「建議」を行う。

→市に決定権のないものは自治区予算対象外となるので注意していただきたい。

→原則として、①土木事業についてはＢ判定と回答されている事業②自治振興事

務所以外の部署が予算執行することとしたい。

→事業提案を７月１９日までに提出をお願いしたい。

【質疑応答】

・区長要望が７月１９日以降に出た場合はどう扱うのか？

→１，２日ぐらいなら対応できる。それ以降遅れてしまった場合は、地区で次年

度に引き継いでもらいたい。まずは要望が出てき次第提出してもらい、追加が

あれば随時提出していただきたい。

・ふぁすと長篠に設置しているＡＥＤはどうなっているのか？

→屋外に設置し、２４時間対応できるようになっている。

・要望を出しても市にすぐに対応してもらえないことがある。その要望を毎年市

に出すのは大変。何か軽減できる方法があるといい。

→担当部署にも区長の負担軽減についての意見があったことを伝えます。

・対応してもらえなかった要望は毎年要望した方がいいのではないか？区の状況

なども変わってくる可能性もあるし。

→先ほどの件と併せて担当部署に伝えます。

・要望案件が増える一方で･･･要望に対し回答あるものとないものがある。

・予算確保してもらえるのか不明確なところがあり、区長としても大変。

→担当部署との話し合いの場を設けるなどして対応したい。

４.その他

（１）今後のスケジュールについて

・第３回地域協議会 令和３年８月６日（金）午後７時からに決定

・第４回地域協議会 令和３年９月３日（金）午後７時からに決定

石野事務所長のあいさつ後、閉会。（終了 午後８時）


